
Ata n°51 – Sessão Solene da Câmara Municipal de Ubá, que se realiza em 

memória do ex-Prefeito de Ubá, ex-Deputado Estadual e Federal por diversas 

legislaturas; ex-Vice-Governador e Governador do Estado de Minas Gerais e 

era atualmente Deputado Federal, Dr. Levindo Ozanam Coelho. Aos quinze 

dias do mês de abril de mil novecentos e oitenta e quatro (15-04-84), às vinte 

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá, reuniu-se o 

Legislativo Ubaense, atendendo convite da Mesa da Casa, feito através da 

circular CMU 003\84, datado de onze de abril de mil novecentos e oitenta e 

três, digo: às vinte horas, na sede da Associação Comercial e Industrial de 

Ubá, gentilmente cedida por seu presidente Dr. Norton Antônio Fagundes Reis, 

reuniu-se o Legislativo Ubaense, atendendo convite feito através da circular 

CMU 003\84, datado de onze de abril deste ano, também convocação feita 

através de convite, em que todos os nobres vereadores manifestaram-se 

favoráveis em mudar o local da presente reunião. Os trabalhos foram abertos 

com o Secretário Miguel Gasparoni compondo a Mesa com as seguintes 

pessoas: Sr. Lincoln Rodrigues Costa, Presidente da Câmara Municipal de 

Ubá; Prof. José Bigonha Gazolla, Prefeito Municipal de Ubá, Dr. Eduardo 

Levindo Coelho; Dr. Saulo Pinto Coelho, filho do Dr. Ozanam Coelho; 

Deputado Federal Maurício Campos, Sr. Mário Schiavon, vice-Prefeito de Ubá, 

vereador José X. B. Teixeira, vice-Presidente da Câmara Municipal de Ubá, Dr. 

Norton A. F. Reis, Presidente da A.C.I.U; Dr. José Cavaliere, Presidente da 

O.A.B.; Tenente Manoel Miguel da Rocha, Delegado da Junta de Serviço 

Militar; Dr. Clyrio Resende, Delegado da Regional de Polícia; Prof. Francisco 

Arthidoro da Costa, rep. da 28° DRE, Sebastião Cruz, Prefeito Municipal de 

Guidoval; Dr. Munir Jacob, Presidente da A.M.U.R, Altivo Emídio de Almeida, 

representante a Loja Maçônica F. Ubaense e do ex-Deputado Estadual Narciso 

Michelli; Afonso Batista, representante da Associação Comercial de Ubá, digo: 

da Associação dos Empresários do Comércio de Ubá; Sr. José Anunciação da 

Cunha, vice-Presidente da Secretaria dos Viajantes, Sr. Sebastião Valoz David, 

Presidente da LOBU e Secretário da Câmara Municipal, Dr. Miguel P. 

Gasparoni, a seguir o Presidente Lincoln Costa, fazendo o uso da palavra, faz 

a abertura em nome do povo ubaense, sob a proteção de Deus, pede em 

seguida um minuto de silencio aos presentes, que de é o fizeram. O Presidente 

volta a palavra à Secretaria que anuncia o protocolo: 1) Telegrama do Prefeito 



de Leopoldina e de São João Nepomuceno e as Circulares 2) CMU 003\84 e 

004\83, a seguir a Secretaria anuncia os discursos que se efetuaram na 

seguinte ordem: 1°) Presidente Lincoln Costa; 2°) Vereador Miguel Ângelo 

Rinaldi, representante de todos os vereadores; 3°) Prefeito José Bigonha 

Gazolla; 4°) Dr. Norton Antônio Fagundes Reis, Presidente da Associação 

Comercial e Industrial de Ubá; 5°)Deputado Federal D. Maurício Campos; 6°) O 

vereador José Xavier Brandão Teixeira, Líder do Partido Democrático Social, 

no Legislativo Ubaense, na palavra livre falaram: Dr. Saulo Pinto Coelho, filho 

de Dr. Ozanam Coelho, Sr. Sebastião Cruz, Prefeito Municipal de Guidoval, a 

Irmã Ana Maria Teixeira da Costa, que falou em nome de todas as mulheres 

presentes; o Rádio jornalista Francisco Xavier Pereira, que fez à leitura a 

pedido do Secretário Miguel Gasparoni, de quadros do peta popular Liberalino 

de Araújo; o vereador Brandão Teixeira solicita a Secretaria que insira neste 

livro de Atas a referida poesia; usa também da palavra o vereador Afonso 

Mendes, como Presidente da FAPAP, pedindo a Comissão formada pelo 

Prefeito Bigonha Gazolla, para exigir um busto ao Dr. Ozanam Coelho, que 

estude a possibilidade de se criar uma praça, não com um busto, mas como 

um monumento a esse grande homem que foi Ozanam Coelho; o Presidente 

Lincoln informa que recebe este pedido com muito bom grado; como ninguém 

mais fez o uso da palavra, o Presidente Lincoln agradece a todos pela 

presença e encerra a presente Ata. Dada e passada na Sala de Reuniões da 

Associação Comercial e Industrial de Ubá, eu, Miguel Poggiali Gasparoni, 

primeiro Secretário encerro a presente Ata. 


